



MĚSTSKÝ ÚŘAD HAVLÍČKŮV BROD
Havlíčkovo náměstí 57
580 61 Havlíčkův Brod

V BRODĚ PŘEVZALI OCENĚNÍ NEJLEPŠÍ NOVINÁŘI ZA ROK 2018
(24. 5. 2019)

Havlíčkův Brod tradičně hostil předávání Novinářských cen Karla Havlíčka Borovského. Hlavní Novinářskou cenu získal David Klimeš, Novinářské křepelky pro mladé perspektivní žurnalisty si odnesli Janek Rubeš a Andrea Procházková. Čestnou cenu OPUS VITAE obdržela za dosavadní novinářskou práci Lída Rakušanová. Ceny uděluje Nadace Český literární fond Praha.

David Klimeš oslovil odbornou porotu především svými věcnými a trefnými komentáři k dění v ekonomice a vytrvalým sledováním politiků rozdělujících naše peníze. Tento novinář a pedagog komentuje současné politické dění v týdeníku Ekonom, Hospodářských novinách a Českém rozhlasu Plus.

Ceny pro mladé novináře do 33 let ve výši symbolických 3 333 Kč financoval Kraj Vysočina a město Havlíčkův Brod.

První ocenění udělila porota **Andree Procházkové** za mimořádný rozhled, preciznost a schopnost jít k podstatě věci. Redaktorka týdeníku Respekt se zaměřuje na českou politiku a justici.

Druhá Novinářská křepelka sponzorovaná městem Havlíčkův Brod náleží **Jankovi Rubešovi** za odvážnou investigativní žurnalistiku, se kterou dlouhodobě odhaluje špinavé praktiky pražských taxikářů, směnárníků a dalších tzv. šmejďů. Jméno tohoto reportéra a dokumentaristy bylo dlouhodobě spojeno s internetovou televizí Stream.cz, od loňského roku působí v Seznam Zprávy.

Nadace Český literární fond Praha již sedmým rokem uděluje i čestnou cenu OPUS VITAE, kterou získala **Lída Rakušanová** za špičkovou novinářskou práci a prosazování hodnot svobody a demokracie před rokem 1989 i po něm. Tato novinářka, moderátorka a spisovatelka působí od roku 1994 jako nezávislá komentátorka evropské i domácí politiky.

Novinářské ceny Karla Havlíčka Borovského uděluje Nadace Český literární fond Praha na návrh odborné poroty, ve které zasedají vedle členů fondu také renomovaní čeští novináři. Ceny jsou udělovány od roku 1998. Od roku 2000 se novináři na předávání prestižních žurnalistických ocenění sjíždějí do Havlíčkova Brodu, kde letos proběhlo jubilejní dvacáté předávání těchto cen.

Alena Doležalová
tisková mluvčí
tel. 569 497 353
mob.: 723 444 778